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دقیقه ٩٠ زمان: ١۴٠٢ تیرماه اقتصاد(٢) برای آمار پایان ترم آزمون
–————————————————————————————————

برای مͳ باشند. برابر واریانسهای با نرمال توزیع دارای B و A محصول دو برای تقاضا میزان سوال١.
است: شده اعلام زیر صورت به محصول نوع دو این برای تقاضا میزان روز ۵

Aمحصول ٣٠ ٢۶ ٣٠ ١٩ ٢۵
Bمحصول ۴٠ ٣٣ ٢٩ ٢٧ ٢۶

آورید. دست به B و A محصول تقاضای میانگین های برای نقطه ای برآورد الف)

دهید. ارايه B و A محصول تقاضای واریانس  های برای نقطه ای برآورد ب)

کنید. حساب A محصول تقاضای میانگین برای درصدی ٩۵ اطمینان فاصله Έی ج)

آورید. دست به B محصول تقاضای میزان واریانس برای درصدی ٩٠ اطمینان فاصله Έی د)

بیابید. B و A محصول دو تقاضای میانگین های تفاضل برای درصدی ٩٠ اطمینان فاصله Έی ه)

کمتر B محصول از A محصول تقاضای میانگین کرد ادعا درصد ۵ خطای ΀سط در مͳ توان آیا و)
چرا؟ است؟

مͳ کند. تولید نرمال توزیع با ͳمقاومت اندازه با ͳقطعات ساخته پیش قطعات کننده تولید Έی سوال٢.
متر ͳسانت بر کیلوگرم x̄ = ٣١٢ مقاومت متوسط دارای محصولات این از ١٠تایی ͳتصادف نمونه Έی

کنید: ͳبررس ٠٫٠١ ΀سط در را زیر فرضهای ͳدرست است. s٢ = ١٩۵ نمونه ای واریانس و مربع

است. مربع متر ͳسانت بر کیلوگرم ٣١٠ حداقل محصولات مقاومت میانگین الف)

نیست. مربع متر ͳسانت بر کیلوگرم ١٠ محصولات مقاومت معیار انحراف ب)

کنید: استفاده سوالها به ΁پاس برای زیر مقادیر از
Z٠٫٩ = ١٫٢٨, Z٠٫٩۵ = ١٫۶۴۵, Z٠٫٩٧۵ = ١٫٩۶

χ٢
٠٫٠٠۵(٩) = ١٫٧٣, χ٢

٠٫٠۵(۴) = ٠٫٧١, χ٢
٠٫٩۵(۴) = ٩٫۴٩

χ٢
٠٫٩٩۵(٩) = ٢٣٫۵٩, χ٢

٠٫٩(۴) = ٧٫٧٨, χ٢
٠٫١(۴) = ١٫٠۶

t(٨)٠٫٩٠ = ١٫۴٠, t٠٫٩۵(٨) = ١٫٨۶, t٠٫٩٧۵(٨) = ٢٫٣۶
t(٩)٠٫٩٩ = ٢٫٨٢, t٠٫٩۵(۴) = ٢٫١٣, t٠٫٩٧۵(۴) = ٢٫٧٨
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